
Vár a nyár a Gesztenyés házban 

 

A nyári táborban 8 és 14 év közötti gyermekek vettek részt, 5 napon keresztül, 30 fő részvételével, 

akik Mezőcsát Város szegregátumaiban élnek. 

A táboroztatást a „Szociális célú városrehabilitáció Mezőcsáton II. ütem (ESZA)” című, 

TOP_PLUSZ-3.1.2-21-BO1-2022-00011 azonosító számú projektben résztvevő szociális munkások 

látták el, néhány diákmunkás segítségével.                                                               

A gyermekek táboroztatása a Mezőcsáti Gesztenyés Közösségi Szolgáltató Házban és annak 

szervezésében valósult meg. A foglalkozások reggel fél 8-tól, délután 14 óráig tartottak. A napi 

szabadidős programok mellett gyermekek számára háromszori étkezést biztosított a nyári tábor. 

Minden napnak volt tematikája, de alkalmazkodtunk a gyermekek igényeihez is. Az első nap 

alkalmával a bemutatkozást követően, a csapatnevet és csapat indulót szerveztünk, majd közös 

munkaként elkészítettük a csapat zászlónkat és csapat indulónkat is. Mi lettünk az “oroszlán” csapat, 

így már egy közösséghez tartozva, neki indultunk egy csodálatos hétnek. Mitől is lesz egy gyermek 

számára csodálatos egy hét? A sok programtól, játéktól és a közös élményektől. A mi táborunk 

mindezeknek megfelelt. A táborozóknak lehetősége volt a játékra, többféle módon is biztosítottuk ezt 

számukra. Az udvaron lévő kültéri játékaink: ping-pong, sakk, de a játékaink mellett számháborúztak, 

kézműveskedtek, sorversenyek voltak. A gyermekek számára nagyon nagy élmény volt az ugrálóvár, 

csillámtetoválás és arcfestés is, amelyek színesítették a programunkat, a hozzánk érkezők nagy 

örömére. A játék mellett kikapcsolódásként, moziztak, valamint egy fergeteges buli jött létre a 

karaoke parti kapcsán. A gyermekek számára fontos az állatok jelenléte, így ennek is eleget téve a 

helyi kecskefarmot látogattuk meg, itt az állatok közelsége mellett egy üzem mindennapjaiba is bele 

tekinthettek. 

 

A tábor zárásaként a gyermekek számára leginkább várt esemény a Mezőcsáti Strand volt, a nagyobb 

gyermekek számára az élménymedence, sodrófolyosó jelentette a főszerepet. A kisebbek a 



fürdőmedencében csúszdázhattak, és labdázhattak. Mindennap sok élménnyel és a másnapot várva 

mentek haza. 

Azt gondolom, hogy ez a nyári tábor lehetőséget adott fiataljainknak, hogy tartalmasan töltsék el a 

hetet, élményekkel gazdagodva térjenek haza. A gyermekek mellett a szülők is megfogalmazták, 

hogy jól érezték magukat a gyermekek a táborban, szívesen jönnek a nyárzáró programunkra is. 

Tisztelettel megköszönjük Mezőcsát Város polgármesterének Siposné Horváth Anitának és a 

képviselő testület által nyújtott anyagi forrást, mellyel hozzájárultak a project sikeres 

megvalósításához. 

 


